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OPRAVDOVÁ ZIMA SE SNĚHEM PŘIŠLA AŽ V ÚNORU 

  
K takové sněhové nadílce asi netřeba dlouhých komentářů. Užily si jí hlavně děti - a nám dospělým vytvoři-
la podmínky pro pobyt na čerstvém vzduchu s lopatou či hrablem.  
 

BRUSLENÍ 2019 
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 MASOPUST 2019   

  

  

  

   
 

Fotoalbum z masopustního průvodu je k nahlédnutí na adrese … https://letkov.rajce.idnes.cz/ 
 
 
 



KRONIKA LETKOV - 2019 
 

4 

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ REJ  
Březen, zakončující masopustní veselí, patřil i letos dětskému řádění. Jako každý rok se o program postarala 
již známá a velice oblíbená dvojice Jitule a Dadule. V sále letkovského kulturního domu se pod jejich tak-
tovkou po celé odpoledne řádilo na parketě a soutěžilo. Krátké a opět poučné divadélko poskytlo všem 
chvilku pro potřebné zklidnění a odpočinek. Hned po představení ale dětské taneční skotačení pokračovalo.  

  

  

  

  . 
Každým rokem se zvyšuje množství a nápaditost masek  a tak i letos měla porota opravdu těžký úkol vybrat 
nejlepší masku. Všechny byly totiž originální, zajímavé  - a tak si nakonec odnesly vysvědčení všechny děti. 
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3. LETKOVSKÝ TURNAJ VE STOLNÍM TENISU 
Dne 30. března se konal již 3. letkovský turnaj ve stolním tenisu, který opět organizovali manželé Rostislav a Jana 
Strejcovi. Letos se turnaje zúčastnilo 15 sportovců a hráči byli rozděleni do dvou kategorií - a to 8 mužů (za které hrál 
ještě nezletilý, ale trénovaný Štěpán Komanec) a 7 žen. Zápasy byly hodně vyrovnané, většina zápasů se hrála na 3 
sety. Nakonec  v ženách obhájila titul Tereza Holá a v mužích vyhrál Radek Komanec.  

   

UKLIĎME LETKOV 

   

          
V sobotu 6. dubna, v rámci celorepublikové akce „Ukliďme svět, ukliďme Česko“ vyrazila do terénu v okolí Letkova skupinka 18 dětí a 8 dospělých s 

rukavicemi a odpadkovými pytli, aby sběrem různých plechovek a pet lahví od nápojů, krabiček od cigaret, papírů a dalších odpadků přispěla k úklidu naší 
veřejných prostranství obce od nepořádku. 

 
ROCKOVÁ TANEČNÍ ZÁBAVA 
Dne 13. dubna se konala v KD Letkov rocková zábava. Vystupovala zde pop-rocková kapela O.B.R. (Obyčejnej 
Boreckej Rock), jejímž členem je i letkovský občan a zastupitel  Tomáš Krystl. Muzikanti byli sice různého věku, ale 
skvěle sehraní, jak muzikantsky, tak lidsky. Hráli převzaté skladby různých kapel, takže si užily i všechny věkové  

   
skupiny na parketě, který byl stále plný. Samozřejmě nechybělo občerstvení. Největším důkazem úspěchu kapely by-
lo, že i přes výpadek proudu v nočních hodinách tanečníci z parketu neodešli a za doprovodu harmoniky tančili dál.
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ČIŠTĚNÍ VODNÍ NÁDRŽE  
Dne 30. dubna zorganizovali letkovští rybáři, ve spolupráci se členy letkovských hasičů a dalších dobrovolníků, 
čištění břehů víceúčelové vodní nádrže, alias koupaliště. Při odstraňování nánosu bahna z betonů pomohli hasiči z 
jednotky sboru SDH Kyšice pod vedením Tomáše Drnka. Mladý hasič Jan Mach a dobrovolník Martin Jamrich 
pomáhali při čištění betonů na hrázi na straně od studánky. Veškeré stromové nálety byly pečlivě odstraněny. K 
upouštění vody z nádrže byl vyroben nový držák stavidla. Materiál na jeho výrobu poskytl Petr Čechura. Na výrobě a 
montáži se podíleli Petr Čechura, Zbyněk Vávra st., Zbyněk Vávra ml., Stanislav Kropáč a Martin Ferda.                              

  

  
 
 
JARNÍ SETKÁNÍ LETKOVSKÝCH SENIORŮ 
V pátek 26. dubna 2019 se uskutečnilo další setkání našich občanů narozených v minulém století. Program 
pozdně odpoledního setkání zahájily, jako obvykle, děti z letkovské mateřské školky pod vedením paní ředi-
telky Gabriely Synkové. Vystoupení to bylo radostné, plné krásných písniček a nezapomenutelných okamži-
ků. Naši nejmenší jsou již zkušení ve svých veřejných vystoupeních a zaslouženě se dočkali velkého potles-
ku všech přítomných. A aby té zábavy nebylo málo, tak zpříjemnění hudbou tradičně obstarala osvědčená 
dvojice Perla - duo Stanislav Peroutka s harmonikou a Petr Žákovec s houslemi. Hrálo a zpívalo se až do 
časných večerních hodin -  a došlo i na tanec. Výborné domácí občerstvení bylo příjemným doplněním celé-
ho podvečera.   
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POKRAČOVALY ÚPRAVY NA NÁVSI 
V rámci úprav návsi byly firmou HOMONI s.r.o. vykáceny dva nevzhledné stromy, upraven terén kolem loni nově 
vysazené lípy a na trávník před lípou byl instalován kámen pro umístění desky s nápisem, připomínajícím loňské 
vysazení památného stromu.    

   
 

 

MÁJKA - ANEB MÁJOVÉ DĚDICTVÍ 
Jak už bývá zvykem, tak i letos se konala velkolepá akce zvaná „májka“. Nejednalo se však o žádnou paštiku, i když i 
ta byla k snědku, ale šlo o tradiční akci určenou pro všechny obyvatele Letkova. Místní svalovci byli ochotni se 
svléknout do půl těla (letos jim to počasí i vypracované svaly dovolily) a sehnali parádní smrk, dokonale mu oholili 
kůru a nezapomněli mu ponechat špičku podobnou vánočnímu stromku. Jejich drahé polovičky sehnaly v místní 
„Jednotě“ krepové papíry různých barev a zbylé větve ozdobily. Přesně tak, jak se na pořádnou májku sluší a patří. 
S vypětím všech sil všech našich siláků se podařilo májku úspěšně nasunout do připravené jámy za hřištěm. Nastalo 
odpoledne 30. dubna, a tak děti, rodiče, prarodiče, tety, strejdové a všichni spolu spjatí svazkem i bez svazku se sešli u 
ohně pod májkou a započali s opékáním buřtů, jablek, sýra a všeho na co měli chuť. Že si někdo opekl i kus oblečení 
nebo připálil vlasy je normální, hlavní je, že se nestalo nic dětem. Děti měly stejně největší radost z kolotoče, který 
vedle ohniště uvedly do kvalitní zatěžkávací zkoušky. Kolotoč se točil rychleji než žába v mixéru, holčičky pištěly, 
kluci přidávali na otáčkách a všichni byli spokojení. Teda kromě maminek, které musely hlídat, aby náhodou jejich 
ratolest nevylítla z mixéru nebo aby z mixéru nezačaly lítat šavle. Jakmile kukačka zakukala, že se stmívá a je čas jít 
domů uložit malé děti, kolotoč si oddechl. Přestalo z něj konečně jiskřit. Nastal čas pro dospělé. Basy piva začaly 
poskakovat čím dál víc, rum se rozvoněl až k obchvatu a nealko šlo spát. Zábava začala. Těm netrénovaným bohužel 
brzo skončila. Ale alespoň zůstalo víc pro trénované. Odvážlivci zůstali spát u májky, aby jí ohlídali před případnými 
vytrénovanými pijany ze sousedních vesnic. Naštěstí z okolí nikdo neměl sílu dorazit a naší májku porazit (protože zas 
tak dobře trénovaný nebyli a už také ulehli s nějakým tím promile v krvi). Proto naše májka stojí dodnes.  
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OSLAVY OSVOBOZENÍ PLZNĚ 
Dne 8. května při příležitosti oslav 74. výročí osvobození Plzně od německých okupantů uctili zástupci obce Letkov 
spolu se členy Klubu vojenské historie 16. obrněné divize US Army památku padlých a popravených u pomníku na 
návsi v Letkově.   U položení květin drželi čestnou stráž členové klubu v dobově přesných uniformách. K vidění byla 
historická vozidla Jeep Willys, Dodge WC-51 a průzkumné vozidlo M8 Greyhound. Zejména děti ocenily a využily 
možnost prohlédnout si interiér vojenských historických vozidel.   

    
          

 
 
RYBÁŘSKÉ ZÁVODY 
Dne 11. května uspořádali letkovští rybáři 1. ročník rybářských závodů „ O putovní pohár Letkova". Do obsádky za-
koupili přes čtyřicet pstruhů a sivenů. Závodů se zúčastnilo 34 rybářů. Za poklidného rybaření sice několikrát sprchlo, 
ale jinak bylo počasí celkem ucházející. Během závodů byla na prutu dvakrát největší ryba Amur - 103 cm s váhou 
přes 10 kg. Ryba ale pokaždé vyhrála. Do zápisu se měřila každá chycená ryba a centimetry se sčítaly. Konečné pořa-
dí bylo následovné: pohár za první místo + putovní pohár získal David Koranda - 815 cm. Pohár za druhé místo získal 
Fabián Otto - 267 cm a pohár za třetí místo si odnesl Pavel Otto - 258 cm. Pohár za největší rybu obdržel Jiří Čechura 
ml.  za kapra 68 cm. Pohár ,,Osobnost závodů"  si odnesl Jiří Čechura st.  Poháry za 1., 2.  a 3. místo, za největší rybu  
a pro ,,Osobnost závodů" zajistili Honza a Jitka Lukášovi.  

   

   
 
 
 
STAVBA LÍSKOVÉ ULICE  
Po dlouhých letech průtahů, zaviněných jen těžko pochopitelnými obstrukcemi několika jednotlivců, konečně zvítězil 
zdravý rozum a tak jsme se v Letkově dočkali nového úseku ulice Lísková (druhé nejdelší místní komunikace v obci), 
spojující původní zástavbu obce s rychle se rozrůstající lokalitou V Podlesí. K odvádění dešťové vody z nového úseku  
místní komunikace byl také vybudován  nový  úsek dešťové  kanalizace, který v případě přívalových dešťů  přispěje i 
k odlehčení průtoku vody otevřeným korytem Božkovského potoka v jeho horním toku. Po obou  stranách  nové  
asfaltové vozovky  byly vybudovány  široké chodníky a před většinou z rodinných domů v ulici také parkovací stání. 
Stavební úpravy komunikace byly zahájeny už v létě loňského roku přeložením sloupů el.vedení NN a v říjnu pak 
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pokračovaly položením nové dešťové kanalizace. Přeložka sloupů byla provedena společností SUPTEL,a.s. a byla 
financována z rozpočtu obce na rok 2018 částkou 350 tis. Kč. Stavbu dešťové kanalizace a vlastní komunikace už 
realizovala spol. BERDYCH Plus s.r.o., která byla vybrána na základě provedeného výběrového řízení.  

  

  
                                  ulice Lísková - květen 2019                                             stříhání pásky – zleva T. Holá, P. Pubec, R. Kotil, L. Liška a St. Jíša 

  
                 křižovatka Kyšická-Lísková-Habrová v roce 2018                                                     …..  a v červnu 2019 

   
Stavba nového úseku dešťové kanalizace stála 2,2 mil. Kč a byla celá financována z finančních prostředků, 
věnovaných obci investory stavby Letkov-VPodlesí II (Ing. P.Pubec, L. Cvrček, Ing. I. Hašek a P. Voch). Stavba 
komunikace - včetně nové křižovatky Kyšická, Lísková a Habrová, chodníků a parkovacích stání - stála více než 7 
mil. Kč a byla financována z prostředků obce - s využitím dotace Plzeňského kraje ve výši 500 tis. Kč a daru výše 
zmíněných investorů ve výši 3,3 mil. Kč. Poděkování patří všem jmenovaným – ať už za kvalitně a včas provedenou 
práci nebo za finanční podporu akce. A patří samozřejmě i všem, kdo se zasloužili o dnešní podobu nejhezčí ulice 
v obci - dělníkům spol. Berdych plus, JVV Ginkgo,s.r.o. a  Kanalizace  a Vodovody  St. Plzenec, a.s.  Slavnostní 
otevření ulice Lísková a symbolické zahájení provozu po nové komunikaci se uskutečnilo v pondělí 24.června 
odpoledne za účasti zastupitelů obce, projektantů komunikace, představitelů jednotlivých firem, zástupců z Krajského 
úřadu Plzeňského kraje, Magistrátu města Plzně a stavebního odboru MěÚ Starý Plzenec.   
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POHÁDKOVÝ LES          
Za krásného jarního počasí se uskutečnil Dětský den - pohádkový les, kterého se letos zúčastnilo 84 dětí z Letkova  a    

z okolních obcí. Registrace a start putování pohádkovým lesem byl u studánky. Pro děti 
byl připraven okruh s deseti stanovišti, na kterých dobrovolníci z řad občanů Letkova 
prověřovali dětské schopnosti a dovednosti. Trasa soutěže vedla od vodní nádrže smě-
rem k vodojemu. Většina stanovišť byla skryta pod korunami stromů. Děti si postupně 
vyzkoušely různé dovednosti - hod míčkem na cíl, plazení pod nataženým lanem, pře-
chod klády, zatloukání hřebíků, žonglování s pálkami a míčky. Prověřovaly se znalosti 
zdravovědy, znalosti o přírodě, o rybách a o vodním biotopu, děti si vyzkoušely paměť 

při skládání puzzle a jiných deskových hrách. Zúčastnily se děti od nejmenších (někdy ještě v kočárcích) až po větší 
ostřílené borce. Ceny za splněné úkoly se rozdávaly na každém stanovišti. A letos dostávali účastníci na řadě stanovišť 
místo sladkostí zeleninu a ovoce. V cíli soutěže čekalo na děti malé překvapení a tradiční buřtík, který si mohly opéct 
na ohni, o který se příkladně staral a na bezpečnost dohlížel pan Jaroslav Zýka. Občerstvení bylo zajištěno kolektivem 
mladých hasičů SDH Letkov a poděkování patří také dobrovolníkům, kteří se na akci podíleli - jmenovitě pak Kačce 
Hoblíkové, Janině Varačkové, Blance a Michalovi Hoblíkovým, Viky Ježíkové, Karlu Fialovi, Rosťovi Strejcovi, 
Pavlovi Drnkovi, Adamovi Prokšovi, Kubovi Krystlovi, Věře Klikové, Karlovi Fialovi, Míše Holé, Kiki Hoblíkové, 
Veronice Varačkové, Jitce Čechurové, Michalovi Hellerovi a členům kulturního výboru ZO Letkov.  
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DĚTSKÉ RYBÁŘSKÉ ZÁVODY 
Letkovští rybáři uspořádali v sobotu 1. června dětské rybářské závody. Za pěkného počasí se dostavilo třináct 
dětských rybářů. Dětem během závodů bylo věnováno občerstvení zdarma, párek s chlebem a limonáda.  Také jsme 
pro každé z dětí připravili hodnotný dárek.  Poháry vítězů získali: za 1. místo Matyáš Němec (152 cm), 2. místo 
Štěpán Vykysalý (108 cm) a 3. Místo Štěpánka Ferdová (105 cm). Na dalších místech se pak umístili Eliška Vávrová 
(98 cm), Johana Tichá ( 91 cm), Kateřina Vávrová (83 cm), Patrik Pražák (80 cm), Agáta Tichá (71 cm). Pohár za 
největší rybu obdržel Matyáš Němec (kapr   60 cm). Sponzory této pěkné akce byli TJ Sokol Letkov, Josef Bárta, 
JTF Partnership (manželé Zavadilovi) a Honza a Jitka Lukášovi, kteří věnovali poháry.   
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ZE ZASTUPITELSTVA OBCE  
V první polovině roku se uskutečnila dvě veřejná zasedání zastupitelstva obce. V rámci programu březnového 
veřejného zasedání schválili zastupitelé obce účetní závěrku za rok 2018 a vzali na vědomí Inventarizační zprávu o 
stavu majetku obce ke dni 31. 12. 2018. Projednali a schválili smlouvu o poskytnutí účelové dotace Plzeňskému kraji 
na dopravní obslužnost a v souladu s nařízením vlády č. 202/2018 stanovili odměny neuvolněných členů zastupitelstva 
obce. V návaznosti na závěry inventarizační zprávy dále zastupitelé projednali opatření ve věci neoprávněných záborů 
obecních pozemků a uložili pořádkovému výboru zpracovat návrh příslušné obecně závazné vyhlášky. Zastupitelstvo 
obce rovněž schválilo účetní závěrku MŠ Letkov, p.o. obce za rok 2018, navýšení kapacity MŠ Letkov na 37 dětí a 
prázdninový provoz mateřské školy.  

V červnu zastupitelstvo obce projednalo a schválilo Závěrečný účet obce za rok 2018 - bez výhrad. Kromě 
závěrečného účtu zastupitelé schválili Dodatek č. 2 k SOD se spol. Berdych Plus s.r.o. ve věci stavby místní 
komunikace – akce “Letkov – k vodní nádrži”. Zastupitelé schválili OZV č.1/2019 o místním poplatku za užívání 
veřejného prostranství, provozní řád kulturního domu Letkov a navýšení neinvestičního příspěvku na provoz MŠ 
Letkov, p.o. o 110 tis. Kč na doplnění nábytku a zařízení v souvislosti s navýšením kapacity mateřské školy na 37 
dětí. Zastupitelé rovněž projednali a schválili návrhy výboru pro investice a rozvoj (VIR) na doplnění projektů do 
plánu strategického rozvoje obce, schválili Změnu č.2 Územního plánu obce a návrh změny Územní studie č.1. 
Schválili také záměr obce prodat část pozemku parc.č. 321/3 a vyjádřili souhlas s vybudováním okružní křižovatky 
ulic Plzeňská, Kyšická v rámci akce III/18018 – Letkov - průtah.  
 
HOSPODAŘENÍ OBCE  - ZÁVĚREČNÝ ÚČET 2018 
V uplynulém roce byly plánované příjmy nižší než plánované výdaje, nicméně stav hotovosti na úču obce zajišťoval 
financování všech plánovaných výdajů uplynulého roku -  včetně splátek úvěrů. Obec v loňském roce čerpala celkem 
tři úvěry u KB, a.s. a ke dni 31.12.2018 činila celková výše splátek 6 978 006,- Kč. Z toho splátky dvou dlouhodobě 
hrazených úvěrů činily i v tomto roce částku 978 840,- Kč a třetí úvěr, zřízený k úhradě nákladů spojených se stavbou 
a vybavením MŠ Letkov, byl splacen hned počátkem roku 2018, po obdržení dotace IROP (cca 6 mil. Kč). Skutečné 
příjmy obce k 31.12.2018 byly ve výši 23 321 838,97 Kč a skutečné výdaje činily 10 314 362,22 Kč. Vedle pravidel-
ných daňových příjmů získala obec částku 762 672,- Kč z prodeje pozemků obce. Na základě smlouvy se spol. Vý-
stavba Pubec, s.r.o. z prosince roku 2010 získala obec částku v celkové výši 5 356 340,- Kč na stavbu úseku místní 
komunikace k vodní nádrži (ul. Lísková). Z této částky bylo využito 2 116 307,- Kč k financování stavby nového úse-
ku DK, zbývající část, spolu s rozpočtovými prostředky obce, byla využita k financování stavby nové vozovky, chod-
níků a parkovacích stání v ul. Lísková a nové křižovatky ulic Kyšická, Lísková, Habrová. Počátkem roku obec obdrže-
la (ex post) dotaci MMR ČR v rámci integrovaného regionálního operačního programu (IROP) na stavbu MŠ Letkov 
v celkové výši 6 472 047,88 Kč a obratem uhradila celý úvěr u KB, a.s., zřízený za účelem předfinancování této stav-
by. V oblasti výdajů byla rozhodující pozornost zaměřena na financování akce “Letkov – k vodní nádrži, dešťová 
kanalizace”. Ze služeb bylo nejvíce prostředků vynaloženo na provoz veřejné silniční dopravy – cca 900 tis. Kč, 
na sběr a svoz 

 Schválený rozpočet Upravený rozpočet Plnění 
k 31.12.2018 

Příjmy celkem   8 430 000,00 30 699 902,63 13 227 528,75 
Výdaje celkem 10 265 000,00     20 699 902,63     17 831 798,10     

komunálních odpadů – cca 807 tis. Kč. Téměř 744 tis. Kč bylo využito na terénní úpravy a péči o vzhled obce a veřej-
nou zeleň. Odměny členům ZO činily cca 1 390 tis. Kč a platy zaměstnancům v zaměstnaneckém poměru – cca 
161 tis. Kč. Na konzultační, poradenské a právní služby na ostatní služby bylo v uplynulém roce vynaloženo cca 470 
tis. Kč. Dotace do rozpočtu obce za rok 2018 činily celkem 7 230 366,75 Kč. Z rozpočtu obce byly poskytnuty dotace 
v celkové výši 66 245,- Kč (z toho 27 tis. Kč pro SDH Letkov – mladé hasiče a 36 245,- Kč na dopravní obslužnost 
Plzeňskému kraji). V roce 2018 odepsala obec Letkov  majetek v celkové výši 2 834 755,- Kč. Zůstatek na běžném 
účtu obce ke dni 31.12.2018 činil 8 062 825,19 Kč. Na úču u ČNB bylo k dispozici 520 582,84 Kč a na účtu (fondu 
VHI) bylo k dispozici 2 10 054,34 Kč. Aktuální stav úvěrů k 31.12.2018 činil 811 298,98 Kč. 

 
 
ZPRÁVY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY 
Další školní rok je za námi a já se opět raduji při pohledu na odcházející předškoláky. Školu opouštějí děti připravené 
na další etapu svého života, děti samostatné, zdravě sebevědomé, ohleduplné, schopné spolupracovat a pomáhat dru-
hým. Je radostné sledovat, co všechno se děti naučily a jaké udělaly pokroky. To, co jsme si na začátku školního roku 
naplánovali, se nám podařilo z velké části naplnit. Děti se účastnily několika divadelních představení, navštívili je 
záchranáři či hasiči. Učily se, jak se chovat zodpovědně k sobě, k ostatním lidem i k přírodě. Velkým zážitkem pro 
mne osobně bylo vystoupení u vánočního stromečku, pro seniory i besídka pro rodiče. Nadšení, s jakým děti ukázaly, 
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co všechno umí, obměkčilo nejen mne, ale i většinu přihlížejících. V neposlední řadě bych ráda zmínila jeden podstat-
ný krok, který se nám spolu s vedením obce podařilo uskutečnit. Od září bude kapacita naší mateřské školy rozšířená 
dostatečně na to, aby mohla pojmout všechny letkovské děti věkem do školky patřící. Zájem rodičů o naši mateřskou 
školu mě velmi těší a věřím, že je nezklameme a že nezklameme především samotné děti. (Gabriela Synková ) 

 
OHLASY RODIČŮ  
Už je to skoro rok, co jsem nervózní a s obavami vedla svou prvorozenou ještě ani ne tříletou holčičku do školky. 
První dny byly samozřejmě náročné pro nás obě a neobešly se bez slziček (dceřiných i mých), ale zejména díky úžas-
ným paním učitelkám, jejich vlídnosti, laskavosti a individuálnímu přístupu, jsme po pár dnech začaly chodit do škol-
ky s úsměvem a po čase dcera i sama začala chtít ve školce spát. Školní rok utekl jako voda a děti se opravdu nenudi-
ly, shlédly řadu divadelních představení, strávily den s Hasiči, jely na výlet na farmu Milínov, kde si samy vyrobily 
máslo nebo se projely na koni, nebo si prostě třeba jen ve školce upekly ke svačince štrúdl. Velmi milé je také čtvrt-
letní setkávání rodičů a dětí s tematickým tvořením nebo vystoupení dětí na akcích pořádaných obcí Letkov (setkání 
seniorů, vítání občánků a rozsvícení vánočního stromečku). No a závěrečná besídka na konci roku? Myslím, že jsem 
nebyla zdaleka jediná, komu ukápla slza dojetí, kolik básniček a písniček se děti naučily.  Co musím vyzdvihnout a za  

     
co jsem nesmírně vděčná, je to, jak paní ředitelka každý pátek nahrává na internet fotografie z celého týdne, takže to 
slovo "dobrý", které vždy slyšíme po otázce "Tak jak bylo ve školce?", najednou dostane trochu reálny obraz. Velmi 
si cením také již zmíněného individuálního přístupu učitelek, skoro každý den při vyzvedávání dětí si udělají chvilku, 
aby nám rodičům řekly, jak se dítě mělo, co se mu povedlo nebo že si třeba přidalo oběd. V březnu jsme také měli 
možnost si o chování a pokrocích dítěte promluvit důkladněji v rámci individuálních konzultací. To jsou všechno věci, 
které dle mého názoru řadí naši letkovskou školku v pomyslném žebříčku vysoko nad řadu i soukromých školek. 
Zkrátka jako všude jinde: je to o lidech a naše paní ředitelka je prostě skvělá!        (Michaela Šeborová) 

Je to takové klišé, ptát se, kam to uteklo. Hmm, takže kam? Je tady červen, konec školního roku, a já nostalgic-
ky vzpomínám na minulé září, kdy jsem poprvé vedla syna do naší letkovské školky. Úplně poprvé. Pocity smíše-
né, nervozita by se dala krájet. Dnes už vím, že všechny obavy byly zbytečné. Lepší školku jsme vybrat nemohli. 
Tehdy jsem se bála, že pro mě i pro syna něco zásadního končí, jenže opak byl pravdou. Něco zásadního a moc hez-
kého pro nás začalo! V tom oranžovém domě, který jsme dosud pouze míjeli cestou na nákup, na nás čekala prima 
parta spolužáků, nekonečně trpělivé a za všech okolností usměvavé paní učitelky, spousta zábavy, nových her, sporto-
vání a veselých výletů za poznáním. Mám kluka, takže největší ohlas samozřejmě měla prohlídka plně vybaveného 
hasičského vozu. "Mamino, představ si, já jsem sám stříkal vodu opravdovou proudnicí!" Taky projížďka na koni 

 
v rámci výletu na farmu se líbila. "Mamino, ten koník byl tááákhle velikej..." Nebo jedna z halloweenského čarování: 
"Mamino a víš, že jsme všichni měli ty špičaté klobouky? To je náhoda, co?" Bude mít krásné vzpomínky. Ale já jsem 
vděčná hlavně za ty malé, každodenní, významně méně adrenalinové zážitky, díky kterým on roste. Jsem si jistá, že 
tenhle jeden jediný školní rok mu rozšířil obzory a dovednosti tak, jak já bych to sama nedokázala. Ze srdce děkuji 
celému týmu letkovské školky a už se těším na další září! (Michaela Pašková) 
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Od začátku tohoto kalendářního roku se v naší školce opět událo spoustu věcí. Pravidelně sem zavítají divadélka, která 
většinou zapojí děti do průběhu svých her. Z těchto představení jsou děti nadšené, jak je také vidět z četné 
fotodokumentace, kterou si my rodiče můžeme prohlédnout na stránkách školky. Naposledy se děti proletěly letadlem  

   
až do daleké Austrálie a seznámily se tak s tamními typickými zvířátky. Kromě kulturních aktivit se mi jako rodiči 
určitě líbí, že se předškolní děti ve spolupráci s božkovskou školkou zapojily do projektu Pohyb P1, který naše děti 
zábavnou formou prověřil v jejich pohybových dovednostech. Každý jsme potom obdržel zprávu o tom, jak pohybově 
nadané naše dítě je a co by mělo popřípadě dohnat. Líbí se mi, že se naše školka snaží spolupracovat s božkovskou  
i v jiných oblastech, například při divadelních představeních. Vždyť nejeden „letkováček“ bude časem navštěvovat 
také božkovskou školu.  Teď na konci roku měly děti ve školce barevný týden, kdy se každý den celá školka „sladí“ 
do jedné z daných barev. A v neposlední řadě si děti užily výlet na farmu Moulisových se speciálním programem. 
Školka nabývá mezi lidmi stále větší obliby, o čemž svědčí i fakt, že v nastávajícím školním roce bude její kapacita 
opět navýšena a rozšířena rovnou o další třídu. Mně jako mamince předškolačky je už teď trochu teskno, že první 
dítko mi už bude muset zdejší zdi opustit, a to i se všemi kamarády a učitelkami, které si velmi oblíbila. Jsem však 
přesvědčená, že do školy odsud odchází skvěle připravená po všech stránkách, za což patří paním učitelkám náš velký 
dík. Jsem moc ráda, že mé druhé dítko si naší školku bude ještě pěkných pár let užívat a my s ním.    (Petra Jíšová) 

 

MLADÍ HASIČI 
V letošním roce se letkovští mladí hasiči opět zúčastnili obou jarních závodů Českého halového poháru v běhu na 60 
m přes překážky. První letošní závod se konal už 9. března v daleké Ostravě. V kategorii starších chlapců závodil 
David Drnek a s časem 15,36s se umístil na 67. místě ze 189 závodníků. V kategorii mladších chlapců závodili Tadeáš 
Voříšek a Jan Sniegoň. Z celkového počtu 145 chlapců se Tadeáš umístil na 28. místě s časem 16,45s a Jenda na 53. 
místě s časem 17,97s. Druhý závod sezóny se konal o dva týdny později v Jablonci nad Nisou  ve dnech 23. - 24. 
března. Opět závodili naši tři chlapci – David, Tadeáš a Jenda. Oproti Ostravě se všem třem dařilo o mnoho lépe a 
všichni tři si zapsali první body do poháru. David vybojoval 22.místo s časem 13,47s  z 214 závodníků. Jenda 
vybojoval 40.místo s časem 17,08s  a Tadeáš vybojoval 5.místo s časem 14,74s ze 161 závodníků. Na podzim se další 
dva závody sezóny uskuteční v Praze a  v Ostravě a naši mladí hasiči už dnes pilně trénují. 

        
Okresní liga mladých hasičů okresu Plzeň-jih sezóny 2018/2019 byla pro družstva našich mladých hasičů velice 
úspěšná. V obou kategoriích mladších i starších získali několik vítězství. Obě družstva se zúčastnila všech osmi závo-
dů zařazených do této ligy. Před posledním devátým závodem sezóny se družstvo starších drží zatím na celkovém 
třetím místě a družstvo mladších je zatím suverénně nejlepší, celou ligu vede a už má celkové vítězství jisté.  

 

Okresní kolo hry Plamen se konalo  1.- 2. června v Nepomuku. Družstvo starších soutěžilo celkem ve čtyřech disciplí-
nách – požární útok, štafeta CTIF, štafeta 4 x 60 m a požární útok CTIF. Družstvo mladších soutěžilo ve třech disci-



KRONIKA LETKOV - 2019 
 

16 

plínách – požární útok, štafeta 4 x 60 m a požární útok CTIF.  Obě naše družstva vyhrála a postoupila na krajského 
kola hry Plamen, které se konalo hned následující víkend 8.- 9.června v Domažlicích. Tam obě naše družstva nakonec 
skončila na krásném 3.místě – a to byl super výsledek, protože to byla první zkušenost našich mladých hasičů na kraj-
ské soutěži.  Součástí hry Plamen jsou také závody jednotlivců na 60 m přes překážky. Ze závodů z okresních kol 
v Dobřanech a Přešticích se nominovalo celkem 5 našich závodníků na kraj z 12 možných postupujících s celého 
okresu Plzeň - jih. V Domažlicích se nejvíce dařilo Davidovi Drnkovi, který zvítězil v kategorii starší chlapců s časem 
12,33s a Tadeášovi Voříškovi, který vyhrál v kategorii mladší chlapci s časem 13,61s.  

     
     
SOUTĚŽ MLADÝCH HASIČŮ V POŽÁRNÍM ÚTOKU 
V neděli 16.června se na louce pod hrází letkovské vodní nádrže uskutečnil již čtvrtý ročník soutěže mladých hasičů v 
požárních útocích "O pohár SDH Letkov". Přestože ranní přípravy zkomplikovala průtrž mračen, počasí se nakonec 
umoudřilo a byl pěkný slunečný den. Ale ani špatné počasí děti ani dospělé diváky neodradilo a nakonec dorazila 
většina z přihlášených týmů. Letos si přijelo zasoutěžit celkem 50 družstev - 16 starších, 30 mladších a čtyři 
přípravky. Na louce u vodní nádrže se tak sešlo více než 300 mladých hasičů a také hojně diváků, kteří po celý den 
fandili snaživým výkonům nejmladší generace hasičů – a to bez ohledu na příslušnost k obci. V kategorii  starších 
zvítězilo družstvo z Horní Bělé před Horním Hradištěm a Letkovem. V mladších obsadili stupně vítězů mladí hasiči z 
Ledců A, Nebílov a družstvo Ledců B.  Náš letkovský kolektiv postavil celkem čtyři družstva – jedno starší a tři 
mladší. Starší vybojovali pěkné třetí místo, mladší Áčko bylo páté, Béčko skončilo na 12.místě a naši nejmladší byli 
na 21.místě.               
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DOBROVOLNÍ HASIČI OPĚT V AKCI  
Krátce po skončení letošní soutěže „hasičat“ se pustila skupinka dobrovolných dospělých hasičů - pánové Radek 
Voříšek, Tomáš Drnek, Michal Fait a David Sniegoň - do zlepšování podmínek pro soutěžící družstva v roce příštím. 
Od rozhodnutí rozšířit startovací plochu a vytvořit tak stejné podmínky pro všechny soutěžící netrvalo déle než měsíc 
a původní plocha ze zámkové dlažby byla rozšířena na více než dvojnásobek. Současně byla upravena část travnaté  

    
plochy kolem a nově oseta trávou. V té době jen málokdo věřil, že bude možné na stejném místě uspořádat 
plánovanou sportovně zábavnou akci na konci letošních prázdnin. Jak se ale ukázalo – odvážným a hlavně obětavým a 
pracovitým štěstí i počasí přálo, dílo se podařilo a určitě se bude našim i všem přespolním mladým hasičům na nově 
upravené ploše dobře závodit. Stejná skupina dobrovolníků ale současně pracovala i na úpravě garáže v budově 
hasičské zbrojnice. Stavební úpravy (zabudování nových dveří, úprava podlahy před vstupem na půdu) byly 
provedeny svépomocí zmíněnou trojicí dobrovolníků a novou dlažbu pak položila firma Gamela interiéry,s.r.o. Dnes 
je místnost čistá a díky bezprašné podlaze slouží v zimních měsících - spolu s hezky zařízenou klubovnou - k přípravě 
mladých hasičů.  A nelze zapomenout ani na jejich promptní pomoc při zabudování sloupků s řetízkem při vchodu do 
budovy MŠ, které tam byly instalovány s cílem zabránit náhodnému vběhnutí dětí do vozovky před školkou pod kola 
projíždějících vozidel, jejichž řidiči ve většině nedodržují stanovenou rychlost v obci, nedbají na upozornění světelné 
signalizace upozorňující na rychlost vozidla, ani nerespektují vodorovné značení na silnici Pozor – děti! 

   
 

 

ALTÁN V LÍSKOVÉ ULICI POSLOUŽÍ I JAKO ČEKÁRNA  
V rámci Mikroregionu Radyně, jehož je naše obec členem, jsme se přihlásili ke společnému projektu „Odpočinkový a 
naučný mobiliář“ z programu PSOV PK 2019 a získali tak dotaci 29 tis. Kč na zakoupení salaše Tatry. Plocha pro 
umístění salaše byla vybrána v ulici Lísková, poblíž zastávky MHD linky č.12. Podloží pro srub ze zámkové dlažby 

      
položila již zmíněná skupina obětavých dobrovolníků - Radek Voříšek, Tomáš Drnek, Michal Fait a David Sniegoň. 
Při vlastním ukládání srubu na místo z důvodu vlastního pracovního zaneprázdnění už bohužel pomáhat nemohli – a 
protože se ukázalo, že k uložení srubu nebylo možné použít připravenou mechanizaci, byla vítaná pomoc pětice 
dělníků, pracujících toho času na nedaleké stavbě rodinného domu.         
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LETKOVSKÁ ČTYŘICÍTKA  
Na pátém ročníku oblíbeného závodu Letkovská čtyřicítka, který je součástí seriálu Hannah Pilsen Trail, se sešla 
dvoustovka vytrvalců. Na start se postavilo pár známých reprezentantů atletů, trailistů, běžců na lyžích, orientačních 
běžců, triatlonistů a dokonce i českých reprezentantů Spartathlonu. S nimi změřili síly kondiční a samozřejmě 
rekreační běžci, kteří měli jako vždy největší zastoupení. Závod obohatili zahraniční účastníci, kteří tentokrát vzbudili 
velký ohlas. Hlavní kategorii mužů maratonců ovládl Stanislav Rada, který absolvoval trasu 42km s převýšením 
1250m!! za 3:15,20, a to přes vrcholy Na Pohodnici, Jandova skála, Čilina, Maršál, Radyně a Stradiště. Na trati 32 km 
byli nejrychlejší Tomáš Hofhans a Věra Hamplová. Populární borec Tomáš Eisner si tentokrát vyzkoušel 
půlmaratonskou trať. Nejenže vyhrál, ale v čase 1.17.33 ustanovil nový rekord trati.  Velký ohlas měla kategorie dětí, 
které obíhají nádrž. Od příštího roku bude tato kategorie obohacena o tzv. Multigenerační závod štafet, ve kterém po 
dětech mohou vyběhnout na stejnou trať 350m jejich rodiče nebo prarodiče. Přijďte vyzkoušet nebo alespoň fandit 
v příštím roce kolem 10hod ranní 30.května 2020. Za pomoc a podporu v tomto ročníku děkují pořadatelé obci 
Letkov, Sportpenzionu Pohoda a členům TJ Sokol Letkov, kteří výrazně pomohli při organizaci.        (Jan Hasman) 
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ORIENTAČNÍ ZÁVODY NA HORSKÝCH KOLECH  
První červencové dny roku 2019 se v Plzni konaly tradiční pětidenní orientační závody na horských kolech pod 
názvem 5 Days MTBO Plzeň 2019. Letošní největší závod svého druhu na světě přivedl do Plzně téměř 1000 
závodníků z více než 20 zemí. První etapa (krátká) vedla přes katastr naší obce, krásné polesí lesa Pytel, vrchol Na 
Pohodnici a kolem Jandovy skály. Nejlepší bikeři projížděli uličkami Letkova V Podlesí, přilehlými pěšinkami 

    

   
a několikrát vyjížděli prudká stoupání z východní strany lesa. Úvodní etapu v Letkově vyhrála v ženách mistryně 
světa Emily Benham Kvale z Velké Británie a v mužích český reprezentant a taktéž mistr světa Vojtěch Ludvík.  

NOHEJBALOVÝ TURNAJ  
Druhý červencový víkend v Letkově patřil již tradičně nohejbalistům. Ti se sešli nejen z Letkova, ale také 
z jihočeských Lažan nebo z Prahy, aby si po roce opět zahráli na tomto stále populárnějším a přátelském turnaji. 
Soutěžilo opět 14 týmů, z nichž zůstalo pevné jádro z předchozích let, a přidaly se 4 nové týmy. Počasí před turnajem 
se nevyvíjelo vůbec dobře. Ještě den před hracím dnem vydatně pršelo a organizátoři museli řešit kvalitu terénu na 
hřišti. Nakonec byli pořadatelé nuceni celou hrací plochu přikrýt. Tímto se jim podařilo zajistit optimální podmínky 
pro příští den, kdy sice také ještě pršelo, zdaleka to ale nebylo tolik. Prvních osm týmů bylo oceněno věcnými dary a 
první tři týmy obdržely poháry a soudek piva. Z vítězství se nakonec radoval nováček letošního turnaje - družstvo 
Osada starých kamarádů z Prahy. 
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FOTBALOVÝ TURNAJ  
V sobotu 27.července hostil Letkov fotbalisty z Čech ,Moravy i Slovenska na přeboru České obce sokolské v malé 
kopané. Jednalo se již o 29. ročník turnaje organizovaného  TJ Sokol Letkov. Hrálo se v kategoriích do 40 (5 družstev) 
a nad 40 let (4 družstva) systémem každý s každým 2x13 minut jeden zápas. V mladší kategorii se zúčastnily týmy 
Bedna Praha, Sklo a střepy (česko-slovenský tým), Sokol Letkov, Sokol Čejkovice, Seladons United. Většina ze 17 
utkání byla velice dramatická, zvláště ve skupině do 40 let, kdy skupinu mladých rozhodl nelítostný souboj domácího 
Sokola Letkov a týmem Sklo a střepy. Ještě v poločase Sokol Letkov vedl 1:0, ale drtivý závěr přehoupl 
československý tým Sklo a střepy ve svůj prospěch a zvítězil 2:1. Druhé místo, stejně jako vloni, patřilo fotbalistům 
Bedna Praha, kteří měli skore o 1 gol horší než vítěz Sklo a střepy. Třetí skončil Sokol Letkov hlavně zásluhou 
výborného brankáře Josefa Víta (Zelí). Udržet tuto skupinu na uzdě  byl pro rozhodčího Marka Rajtmajera nelehký 
úkol a že rozdal pouze jednu červenou  kartu byl malý zázrak. Skupina nad čtyřicet let se již hrála v klidnějším a 
zkušenějším tempu. Zastoupeny byly týmy Sokol Letná, česko - slovenský tým Sklo a střepy st., Lékaři Plzeň a TJ 
Sokol Letkov. Domácí Sokol vyhrál turnaj  bez ztráty bodu a navázal na úspěšnou sezonu ligy plzeňských starých 
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gard ve futsale, kde skončil na 2. místě. Poháry od firmy JTF PARTNERSHIP převzala první tři mužstva v každé 
skupině a nejlepší jednotlivci, mezi kterými byl i místní Jirka Čechura, jako nejlepší hráč ze skupiny starších.  
 
 
 
SOUTĚŽ LODNÍCH MODELÁŘŮ O POHÁR STAROSTY 
3. srpna se na břehu letkovské víceúčelové nádrži opět sešlo přes 30 lodních modelářů z celých Čech, aby si rekreačně 
zasoutěžili celkem v 5ti kategoriích, včetně juniorů, lodí s parním pohonem a oblíbené kategorie žen. Poslední  
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jmenovaná kategorie opět ozvláštnila celé soutěžní klání tematickými kostýmy. Letos to byly havajské tanečnice. 
Počasí tentokrát nebylo tak parné, takže jsme všichni strávili příjemný den u vody, kde jsme si mohli zakoupit i 
klobásku z grilu. Celý den opět probíhal v nanejvýš přátelském duchu. Putovní pohár starosty nakonec získal Pavel 
Sviták jihočeských Borovan, který jako jediný dokázal zajet se svou lodí všechny čtyři jízdy bez chyby.   

 
 
 
PODZIMNÍ SETKÁNÍ SENIORŮ  
Tradiční setkání občanů dříve narozených se konalo v pátek 18.října. Úvodem vystoupily děti z letkovské mateřské 
školky pod vedením paní ředitelky Gabriely Synkové a bylo to vystoupení radostné, plné krásných a nezapomenutel-
ných momentů. Naši nejmenší jsou již velmi zkušení ohledně veřejného vystupování a dočkali se opět právem velkého 
potlesku všech přítomných. Dalším zajímavým bodem bohatého programu byla přednáška hasičů. Seznámili jsme se 
s jednotkou požární ochrany obce Kyšice, která zajišťuje požární ochranu pro obec Letkov. Příjemným a zajímavým 
zpestřením byla ukázka výjezdového vozidla a informace o důležitosti pravidelné kontroly komínů a kotlů před top-
nou sezónou. Zábavu obstarala tradičně skupina Duo-Perla Stanislav Peroutka a Petr Žákovec. Výborné domácí ob-
čerstvení - od koláčků a chlebíčků, přes kávu nebo sklenku dobrého vína, bylo bonusem celého večera.   
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KONEC PRÁZDNIN S HASIČI  
V sobotu 31. srpna se uskutečnil druhý ročník akce Konec prázdnin s hasiči. Oproti loňskému roku nám počasí přálo a 
byl krásný letní den. Odpoledne proběhl závod požárnické všestrannosti pro družstva MH, který si mohli vyzkoušet i 
všechny děti a dospělí. Na louce byla připravená překážková dráha a soutěž v motání hadic. Motání si nejvíce užili 
hasičské děti a jejich vedoucí z přítomných sborů, ale našli se i odvážlivci z řad rodičů a návštěvníků akce.  Poté 
proběhla dětská diskotéka, na které si děti zatančily společně s Míšou Pražákovou, která si pro ně připravila několik 
rytmických tanečků.  Na závěr odpoledne se děti vyřádily ve vodní mýdlové pěně. Večer patřil dospělákům. Po 
výborné loňské zkušenosti opět zahráli Podvraťáci a během krásného letního večera vytvořili skvělou atmosféru. Plný 
„parket“ až do konce hudební produkce byl důkazem, že se všichni přítomní dobře bavili.  

  

  
 
STRAŠIDELNÁ STEZKA 
V neděli 27.října uspořádali letkovští hasiči příjemnou akci pro děti i rodiče v halloweenském duchu. Děti si mohly 
nakreslit nebo vybarvit strašidelný obrázek, za který byla sladká odměna. Všichni jsme si mohli zpříjemnit čekání na 
tmu občerstvením, které bylo nabízeno bezhlavým strašidlem a milou čarodějnicí. Mezitím dobrovolníci připravili 
strašidelnou stezku, kde na děti čekala různá strašidla, jako např. ježibaba, hejkal nebo bílá paní, čerti aj. - a nechyběl 
ani strašidelný smích a to jsme se opravdu začínali bát. Stezka byla vyzdobena úžasnými svítícími dýňáky, s jejichž                                    
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 vyřezáváním a dlabáním si pohrála dospívající hasičata. Po absolvování strašidelné stezky se vydal lampionový 
průvod ulicemi horního Letkova na příjemnou procházku, kde všichni společně mohli probrat zážitky z povedené 
akce. Dětem i všem dospělákům večer moc líbil a budou se těšit za rok zase na viděnou se strašidly i lampióny. 
       
 
VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ  
Dne 8.listopadu jsme opět mezi námi uvítali naše nejmladší občánky. V sále bylo 12 nových krásných dětiček. 
Program byl zpestřen vystoupením dětí z naší mateřské školky, které znovu prokázaly, jak jsou šikovné. Jejich 
vystoupení se jim opravdu moc povedlo. Všichni novorozenci byli starostou přivítáni, každý z nich potom dostal na 
památku malý dárek a maminky obdržely zaslouženou kytičku. V závěru této hezké odpolední akce zbyl čas na krátké 
popovídání a na malé občerstvení.  
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LETKOVSKÁ DISKOTÉKA   
Oldies but goldies - hity z černých kotoučů (dnes tedy spíše cédéček ) od 60. do 80. let minulého století - to byly 
pecky, které  prezentoval legendární plzeňský DJ Petr Březina na Letkovské diskotéce pořádané v místním kulturním 
domě. Parket v zaplněném sále  začal po několika starších hitech skupin Olympic a Katapult pulsovat a atmosféra se 
postupně měnila ve slušně našlápnutej rockovej  mejdan, který časem gradoval dalšími hity. Creedence Clearwater 
Revival, Europe, Slade, Uriah Heep, Deep Purple, Whitesnake, Bumerang, Turbo a mnohých dalších známých 
interpretů beatové muziky. Zábava pokračovala až do půlnoci, a to i s přispěním dvanáctistupňového kyšického 
speciálu, který s péčí obhospodařovala dvojka  Verča a Kuba.                                      (Věra Kliková) 
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MIKULÁŠSKÝ REJ  
První adventní neděli v Letkově oživil již tradiční dětský Mikulášský rej. Opět byl pod taktovkou obecního kulturního 
výboru a tentokráte v plné čertovské parádě! Naši zástupci se proměnili v pekelný oddíl v krásných kostýmech a 
hudbu pouštěl samotný Lucifer. Zábavu si nenechalo ujít přes 50 letkovských dětí. Ty si mohly zatančit pod vedením 
letkovských maminek a také se zúčastnit soutěží. Samozřejmě nechyběl ani slibovaný Mikuláš i se svým doprovodem. 
Kdo zazpíval, dostal zaslouženou výslužku, ale musel slíbit hlavně čertovi, že se do příštího roku polepší. Taneční sál 
byl opravdu nabitý jak dětmi, tak jejich rodiči, a proto patří velký dík především pořadatelům akce, kteří letošní 
organizaci perfektně zvládli. Všichni jsme si odnesli mnoho krásných zážitků.     (Petra Jíšová) 
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SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU            
Po skončení akce jsme se všichni volně přesunuli k nově nazdobenému vánočnímu stromu na návsi, kde měly hlavní 
slovo opět děti. Už se stalo hezkou tradicí, že vánoční strom na letkovské návsi rozsvěcí spolu se starostou obce 
letkovské děti svým hlasitým odpočítáváním - a ty, které chodí do mateřské školky, ho navíc ozvláštní vánočními 
písněmi. Letos se nám počet dětí u stromečku (stejně jako ve školce) pěkně rozrostl a tak jsme mohli v plné síle a 
parádě slyšet jak tradiční, tak i novější koledy a také jednu anglickou píseň spojenou se zimou. 

   

  

 
Veselé Vánoce a šťastný rok 2020 

Děti nás svým vystoupením všechny moc potěšily a navodily hezkou vánoční atmosféru. Bylo to opravdu krásné 
zahájení adventu a jedno oko nezůstalo po jejich vystoupení suché. Opět patří dík jak organizátorům akce, tak celému 
pedagogickému sboru naší školky, který s dětmi jejich vystoupení neúnavně nacvičoval. 
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MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA  A VÁNOČNÍ STROMEČEK V MATEŘSKÉ ŠKOLCE  

  

 
Na každého se sice v knize hříchů něco málo našlo, 

ale nakonec si všechny děti zasloužily za svoje chování a za hezké básničky balíček s cukrovím a ovocem 

 

 

Nazdobený vánoční stromek na zahradě mateřské školky a pod ním plno dárků pro všechny děti mateřské školy – to 
bylo letošní příjemné překvapení pro nejmenší před vánočními prázdninami 
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… to bylo radosti z bohaté nadílky pro všechny 

  

  

 
PONOCNÝ V LETKOVĚ 
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ZPÍVÁNÍ U LAVIČEK 

 
popovídat se sousedy, zazpívat si na Štědrý den odpoledne vánoční koledy a vypít šálek čaje nebo svařáku,  

si na pozvání manželů Pavla a Ludmily Pubcových přišlo k lavičkám do Babykové ul. V Podlesí více jak stovka letkovských občanů  

 

ZE ZASTUPITELSTVA OBCE   
Ve druhém pololetí se veřejné zasedání zastupitelstva konalo poprvé ve středu 18. září 2019. Zastupitelé, mimo jiné, 
vzali na vědomí rozpočtové opatření č.5, kde byly starostou obce provedeny změny v celkové výši 113 tisíc korun a 
schválili rozpočtové opatření č. 6, řešící navýšení rozpočtových prostředků na příjmové straně rozpočtu obce v  celko-
vé výši 650 000,- Kč.  Zastupitelstvo obce dále schválilo obecně závaznou vyhlášku č.2/2019  (OZV č. 2/2019) – ve 
věci regulace používání zábavní pyrotechniky. V průběhu diskuse pak starosta obce informoval o aktuálním stavu 
přípravy projektové dokumentace ve věci akce III/18018-Letkov-průtah – dešťová kanalizace. Při té příležitosti in-
formoval o probíhajícím jednání s GŘ ČEZ Distribuce,a.s.  a s vedením SÚS PK ve věci přeložení vzdušného el. ve-
dení do země v celém úseku Plzeňské ulice - a to ještě před zahájením rekonstrukce silnice (akce „průtah“). Starosta 
také seznámil přítomné s návrhem projektu připravovaného fitness parku –  s jehož výstavbou se počítá v roce 2020 za 
předpokladu získání dotace MMR ČR ve výši až  70% uznatelných nákladů, tj. cca 700 tis. Kč. 

Další veřejné zasedání zastupitelstva obce se konalo ve středu, 20.listopadu. Zastupitelstvo vzalo na vědomí Zprávu o 
pořízení návrhu Změny č. 2 územního plánu Letkov. Dále pak vzalo na vědomí rozpočtové opatření č.7/2019   a 
schválilo rozpočtové opatření č.8/2019, kterým se snížil schodek rozpočtu o 1 500 000,- Kč (na 6,8 mil. Kč). Zastupi-
telé rovněž projednali a schválili OZV č.3/2019 – o pohybu psů a zvířat na veřejném prostranství obce a také OZV 
č.5/2019 - Požární řád. Zastupitelé schválili také Směrnici k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu a vyjádřili 
souhlas  s žádostí o poskytnutí dotace v rámci Programu MMR ČR na rok 2020 na financování akce “Letkov – rela-
xační zóna a fitness park pro všechny generace“. Zastupitelé obce znovu jednali o možnosti přeložení venkovního 
vedení NN podél Plzeňské ul. v souvislosti s plánovanou akcí III/18018-Letkov-průtah a s tím spojenými  předpoklá-
danými náklady ve výši cca 12 mil. Kč (včetně DPH).  Vzhledem k řadě vznesených připomínek a námětů starosta 
diskusi k této problematice po cca 20ti minutách ukončil a bylo rozhodnuto o zařazení bodu na příští veřejné zasedání. 
V souvislosti s hlavními plánovanými investičními akcemi v období nejbližších 5ti let pak zastupitelé jednali o záměru 
obce na sjednání dlouhodobého investičního úvěru ve výši 35 mil. Kč na dobu max. 30 let s předpokladem ročních 
splátek max. do výše 1,5 mil. Kč, počínaje rokem 2023. Tento úvěr by se měl postupně využít k financování nejná-
kladnějších investičních akcí, jejichž realizace se plánuje v období do roku 2025. Jedná se o přeložku výtlaku čerpací 
stanice odpadních vod (ČSOV) a výměnu čerpadel, výstavbu odpadního koryta DK v úseku náves-památník, Božkov-
ský potok, přeložku vzdušného vedení NN podél ulice Plzeňská v rámci celkové plánované rekonstrukce silnice  
III/18018, výstavbu chodníku v ul. Plzeňská a nového veřejného osvětlení v ul. Plzeňská, přeložku plynu v úseku kři-
žovatky ulic Plzeňská a  Staroplzenecká a konečně pak o plánovanou rekonstrukci části ul. Staroplzenecká – včetně 
DK, chodníků, parkovacích stání a nové vozovky v úseku od křižovatky s Plzeňskou ulicí po kapličku. I tato diskuse 
byla s ohledem na připomínky a náměty po několika minutách přerušena a bylo rozhodnuto o zařazení bodu na příští 
veřejné zasedání.  
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ROZPOČET OBCE NA ROK 2020   
Prosincové veřejné zasedání zastupitelstva obce se konalo ve středu 18. prosince a mělo na programu projednání a 
schválení rozpočtu obce na rok 2020, schválení střednědobého rozpočtového výhledu na období let 2020-2025 a 
schválení rozpočtu MŠ Letkov, p.o. na rok 2020.  Zastupitelstvo obce schválilo rozpočet obce na rok 2020  s 
plánovanými příjmy ve výši 9 815 200,- Kč a plánovanými výdaji ve výši 10 325 200,- Kč. Rozdíl mezi příjmy a 
výdaji (schodek rozpočtu ve výši 510 000,- Kč) je, spolu s poslední splátkou úvěru 35 200,- Kč u KB,a.s., krytý 
finančními prostředky v celkové hodnotě cca  4 000 000,- Kč, které jsou k dispozici na účtech obce.  

SILVESTROVSKÝ FOTBAL 
Poslední den loňského roku se uskutečnil tradiční silvestrovský fotbal na hřišti místní TJ Sokol Letkov. Zúčastnilo se 
ho více než 60 sportovců a diváků. Rivalita, hecování, dobrá nálada - to vše patřilo k této poslední sportovní akci 
v roce. Opět se utkaly týmy starších a mladších. Na výsledku nezáleželo, důležitá byla chuť se sejít, potrápit tělo, a 
společně oslavit touto akcí ukončení sportovního roku v Letkově. Po fotbalovém utkání následoval přípitek a většina 
přítomných se pak přesunula do místního kulturního domu na diskotéku, pořádanou letkovskými hasiči. Pobavit se 
přišlo na čtyři desítky lidí, což byl téměř plný sál. Před půlnocí proběhlo slosování o pěkné ceny.  O tom, že se akce 
vydařila, svědčil fakt, že poslední návštěvníci opouštěli sál na Nový rok v šest hodin ráno. 
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